

用实际行动践行责任与使命

三地体彩人全力以赴 构筑疫情防控坚固防线

近期,内蒙古、深圳、云南等地疫情形势严峻,三地区、市体彩人积极行动,捐赠善款购买防疫物资,深入社区担当志愿者,始终坚定地站在疫情防控第一线,为疫情防控贡献体彩力量。

内蒙古 内蒙古体彩——
捐赠20万元抗疫物资

2月23日,内蒙古自治区体育彩票销售管理中心捐赠20万元,用于购买10000个自热饭及2000个爱心餐,供奋战在抗疫一线的工作人员、志愿者与社区居民使用,全力支持呼和浩特市抗击疫情。

捐赠仪式之后,由内蒙古妇联将捐款购买的抗疫物资发放至防疫一线。目前,2000个爱心餐已被连夜陆续发放至全市四区100个小区,在全员核酸检测中发挥作用。10000个自热饭也已快马加鞭分发至医护人员、志愿者等一线防疫人员的手中,让冒着寒冷抗击疫情的“逆行者”们吃上暖胃更暖心的热餐。



内蒙古体彩捐赠的爱心餐

呼和浩特体彩—— 全体人员深入社区一线

当前呼和浩特市疫情较为严重,在呼和浩特市体彩中心主任李双喜的带领下,全体干部职工自愿加入抗疫志愿者队伍,第一时间赴社区报到,协助社区开展各项抗

疫工作,为守护青城贡献绵薄之力。

接到隔离酒店急需志愿者参加的消息,中心工作人员侯鹏宇立即报名前往,协助隔离酒店工作团队安全监控组以及衔接等有

相关工作。

“敲门行动”中,呼和浩特市体彩中心志愿队分组进入各小区进行敲门,保质保量完成“敲门入户、摸底排查”等工作,确保不漏一户,不落一人。

一直在一线抗疫的党支部书记罗敏轩在2月26日被抽调至小黑镇,协助工作人员开展地毯式摸排,以面对面方式了解居民做核酸检测情况并逐门逐户向居民宣传相关防疫知识与政策。

期间自然也少不了体彩代销者的身影,他们主动联系社区相关负责人,自发捐赠物资,表达对一线工作人员辛勤工作的感谢与支持,用爱心筑起防疫后盾。



呼和浩特市体彩代销者捐赠防疫物资

包头体彩—— 第一时间组建志愿者队伍

为迅速有效落实市委、市政府关于统筹做好疫情防控工作的相关部署,增强市区疫情防控工作力量,包头市体彩中心迅速动员,全体工作人员踊跃报名,利用几个小时的时间就组建了一支志

愿者队伍。

2月25日上午,根据统一安排部署,中心志愿者分别被派驻昆区阿尔丁社区、恩和小区,负责维持、疏导核酸采样人员秩序及管控小区人员出入等工作。

志愿者们纷纷表示,要把做好疫情防控作为守初心、担使命的实际行动和现实检验,切实扛起责任,构筑群防群控、阻击疫情的铜墙铁壁。

满洲里体彩—— 参与产业园区值守工作

作为全国最大陆路口岸的满洲里市于年初召开“防疫情、保通关”百日会战动员大会。为赢取百日会战大胜利,满洲里市体育彩票中心第一时间响应市文体旅广局号召,参与到产业园区远东气体封闭厂区的值守工作中,选择用实际行动筑牢口岸围封区与城区之间

的第二道防线,捍卫边境安宁。

在工作过程中,体彩值守人员严格遵守厂区内的各项值守制度,核实、登记工作车辆信息,指导来往车辆扫描厂区定点二维码,查验车内人员核酸报告,在对驾驶室进行封签后,放行车辆进入厂区。保证第一时间有效防止

闭环区域内的人员流动,把疫情疫情防控外溢关。



满洲里体彩工作人员到产业园区当志愿者

呼伦贝尔体彩—— 积极响应疫情防控政策

近日,疫情袭击呼伦贝尔市,呼伦贝尔市体育彩票中心积极响应各级政府防疫指挥部要求部署,报请主管局和上级体彩机构同意,立即对全市各体育彩票实体店做出了关门停业的通知。这一举措得到全市广大体彩实体店代销者的支持,他们表

示,疫情就是命令,防控就是使命,自己具有大局意识,绝不给疫情防控添乱。

60018体彩实体店代销者那晓光则主动请缨,到防控社区当志愿者。在志愿者服务中,他主要负责海拉尔区海晨·水岸花园小区核酸采集现场的居民扫码、登

记和秩序维持、物资搬运等工作。工作中周期较长,一班岗就要9个小时,而且按照防疫要求执岗期间不能吃、不能喝、不能上厕所,工作很艰苦。然而他不畏艰难,敬业值守,坚定地认为,抗击疫情人人有责,只要大家众志成城,同心协力,定能早日战胜疫情。

云南 西双版纳体彩——
筑牢边境疫情防控网

西双版纳州位于云南省最南端,东南与老挝相连,西南与缅甸接壤,多地段无天然屏障,防控工作难度大。

在这样严峻的防控形势下,11012体彩实体店销售员岩里毫不犹豫收拾行装,带领本村民兵30余人,积极投入到240边境疫情防控战役中。面对境内外人员往来频繁,边境疫情防控形势严峻复杂的状况,他每天跋

山涉水,不间断地穿梭在各个值守点之间,用脚步和汗水丈量祖国边境线,守护着边境安全。

对此,他表示:“全国各地的疫情防控工作者都在岗位上默默奉献,身为体彩人,更要在疫情当前与大家一起共同努力,携手并肩共克时艰,尽自己的微薄之力替换下前线值守人员。这是为强边固防的职责,也是作为一名体彩人的责任。”

广东 深圳体彩——
勇担行业责任

深圳体彩党支部志愿者在核酸检测现场

“请大家保持间距,没扫码的,请扫描我手中的二维码。”

“请出示您的粤核酸二维码。”

3月2日,在罗湖区罗湖投资控股大厦的核酸采样点,深圳体彩中心党支部志愿者承担维持秩序、扫码登记等工作,为高负荷的防疫医护人员缓解压力。

党员志愿者们按照分工各司其职,各尽其责。他们有的在排队区不停地提醒大家保持“一米线”的间距、科学佩戴好口罩;有的在候检区清点人数,确保10人一组;有的在扫码区协助市民录入信息。在他们的协助和引导下,

整个核酸采样现场井然有序。

本轮疫情发生以来,党员志愿者参与到抗疫一线的同时,深圳体彩中心始终勇担行业责任,全力确保体彩从业人员和购彩者的身体健康。组织多次疫情防控专项巡查,并多次通过体彩终端机发送防疫信息,强化从业人员的防控意识,督促从业人员落实疫情防控措施。自2月28日起,陆续向全市专营体彩实体店配送防疫物资,包括口罩27万个、84消毒液1800瓶、洗手液1800瓶,有力支持实体店防疫抗疫。
(李玲)

体彩人,好样的!

■王红亮

“居民朋友们,请大家戴好口罩,有序排队,保持一米安全距离。”

“奶奶,不着急,这边有绿色通道,先给您搬个椅子坐着,轮到您在起身检测。”

在内蒙古呼和浩特市一社区核酸检测现场,体彩工作人员正在做志愿服务,他们耐心地关心与提醒着居民,温暖地有序地支持着这场核酸检测任务。

事实上,不仅呼和浩特体彩人,内蒙古自治区包头、满洲里等市以及远在云南边陲西双版纳、广东深圳等地的体彩人,都在疫情发生后,第一时间积极投身疫情防控第一线,志愿坚守最重要、最关键、最吃紧的岗位,以实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献体彩力量。他们的行动不仅是“公益体彩 乐善人生”理念的升华,更是体彩人勇于担当与责任的体现。